

与名校面对面,教你科学报志愿

济南中考志愿填报融媒咨询会将于6月29日举行

本报6月19日讯(记者 潘世金) 为了让考生、家长及时了解中考相关资讯,科学有效地填报中考志愿,6月29日,齐鲁晚报和生活日报联合推出2019济南中考志愿填报融媒咨询会。通过普通高中、国际高中、中职学校等现场宣讲、解读,为考生和家长解疑答惑,为双方搭建一个可靠、便捷、权威的面对面沟通平台。

如何科学填报志愿?高中阶段学校有哪些办学特色?新高考政策下,考生及家长应该如何做好升学规划?6月29日,2019济南中考志愿填报融媒咨询会将在济南高新国际会展中心举办。省实验中学、济南三职专等40余所名高中、名职专与考生、家长面对面,现场解答家长的咨询。

本届中考志愿填报融媒咨询会除了咨询区,现场还特设了宣讲区、展示区和直播间,将在齐鲁壹点现场直播。此外,中国科学院大学教授、济南黄河双语实验学校名誉校长王金战;济南黄河双语实验学校名誉校长张文



首届中考志愿填报融媒咨询会现场,家长与高中学校面对面交流。记者

张中 摄

茂;修文德鲁教育集团董事长、美国宾夕法尼亚州立大学教育管理专业哲学博士王修文将现场向考生和家长讲

解学校办学特色。

本月底,中考成绩揭晓后,本报还将在咨询会现场,推出2019济南中考特刊《升学

宝—2019济南中考特别报道》,对普通高中、中职学校的办学特色、育人理念、志愿填报指南、招生信息、人才培养

模式等进行全面展示,给考生和家长填报志愿提供进一步的科学参考。

相关链接

2019济南中考志愿填报融媒咨询会

主办:齐鲁晚报·齐鲁壹点
生活日报·济南头条
承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
时间:6月29日8:00—15:00
参展范围:普通高中、中职学校、国际学校等
地点:济南高新国际会展中心
2C(高新区新宇南路1号)
咨询电话:0531-85193712/85193050/85196235



扫描二维码
报名中招会

最后一天!山大未来科学营等你来

1000个入营名额免费与大咖学者面对面

本报6月19日讯(记者 郭立伟) 为促进我国优秀高中生间的交流与合作,让中学生走进大学校园近距离感知学术氛围,激发学习与研究兴趣,山东大学创新创业学院特开展山东大学未来科学营活动。

据了解,未来科学营基于智慧学习和创新方法,围绕创新学习、方法先行、任务驱动、知行合一理念,进行交叉融合创新任务挑战实践,提升学生围绕学科学习力和灵动创造力提升进行学习、交叉融合创新任务挑战实践。

今年暑假山大未来科学营报名截止时间是6月20日。所以,20日是最后一天可以报名,请高中生抓紧报名,报名详情可以登录山东大学本科生院网站查看(<http://www.summer.sdu.edu.cn/info/1029/1451.htm?from=timeline&isappinstalled=0>)。

本次科学营选拔拟面向全国综合素质优秀、特长突出、品学兼优、具有较强的自主学习能力和创新潜质的优秀高中学生。

根据报名条件,高中学

校的新高二、新高三在校生,并经所在学校正式推荐,综合成绩排名应在所在学校全年级的前10%,并对相关学科方向感兴趣;对于综合成绩排名应在所在学校全年级的前30%,且具有与本次科学营方向相关的在高中阶段取得的学科奥林匹克竞赛类等取得省级以上奖励或参与相关科学研究、创新实践活动等,亦可报名(报名体能与竞技未来科学营的体育高水平特长生,没有文化课成绩限制,但需至少获得篮球或者足球国家二级运动员以上等级证书)。

所有报名学生请登录网站: www.cxcye.cn/sdskxy/second, 进行注册报名,每人限报一营,备选调剂两营,并详细填写报名申请表,申请表需本人亲笔签名,学校推荐审核盖章,扫描成PDF文件上传至报名系统。

本次科学营免收培训费。住宿由山东大学统一安排入住大学生宿舍,床品和其他个人生活用品自理。(床品套装亦可以采购价向第三方厂家支付购买,登记时标

明)。就餐临时卡由山东大学校方统一办理,在校内食堂用餐,餐费自行充值。往返山东大学交通自行安排,费用自理。科学营活动期间校区间参观等市内交通费由山东大学校方承担,其他自理。

山东大学未来科学营由山东大学创新创业学院主办,是为促进山东省优秀高中生间的交流合作,提升其对相关学科研究的兴趣,培养具有学科特长和创新潜质的优秀学生进行的面向全省高中生的首次创新教育活动。

2018年暑假举办首期夏令营,开办了3个学生专题营和1个中学教师专题营,受到中学师生的热烈欢迎。经过全省高中学校推荐、材料和条件审核、专家评审,选拔出120余名高中生入营,进行为期10天的学习,科学营凝聚了40多名来自各高校及科研机构的高水平师资队伍,设计了丰富科学的课程体系。而寒假的冬令营,则从近900名申请者中选拔出280余名高中生入营,进行了为期4天总计40学时的学习和实践。

科学营的主要目的是让中学生走进大学校园感受学术氛围,促进学生间的交流合作,激发学习、研究兴趣,同时积极探索教育拓展新模式,培养具有学科特长和创新潜质的优秀学生,以此提升教育新动能服务社会能力,加强学校“双一流”建设。

今年的暑期营,据介绍,招生规模接近1000人,远超去年的暑假营与冬令营。并且面向全国范围内招生,汇集了重磅导师力量。高中生入营之后,可以与大咖学者面对面,获得自己成长成才和学术发展的一对一指导。

资讯

山东圣翰财贸职业学院在第十四届青少年舞蹈比赛中获佳绩



本报6月19日讯(记者 潘世金) 近日,由中共山东省委宣传部、山东省文联等部门举办的“第十四届青少年舞蹈比赛”在历山剧院举行,此次活动被列为“第十二届山东国际大众艺术节”的活动之一。山东圣翰财贸职业学院艺术学院组织学生参加了该项比赛,并取得了可喜成绩。

由张靖萱老师指导的群舞《塔林呼恒》获得青年组群舞一等奖;杨越老师指导辛田的独舞《沂蒙山小调》获一等奖,张靖萱老师指导李叶青的

独舞《一点甜》获二等奖,刘海雯指导米筱清、王婉秋《沂蒙山小调》获二等奖。张靖萱、杨越老师分别获得金牌指导教师奖。

山东圣翰财贸职业学院艺术学院本着“以赛促教、以赛促学、以赛促改”的思想,积极组织学生们参加舞蹈类专业比赛,夯实学生所学专业知识,促进学风建设。此次比赛不仅开拓了学生的艺术视野,也增进了山东圣翰财贸职业学院与社会各界的艺术文化交流。

常春藤国际幼儿园落户槐荫区

本报6月19日讯(记者 潘世金 通讯员 靳鑫) 近日,学前教育专家研讨会暨常春藤国际教育集团附属幼儿园落户槐荫签约仪式在省会大剧院举行。这标志着槐荫区学前教育再添新生力量。

据悉,常春藤国际教育集团是由我国教育专家联合美国常春藤名校、澳大利亚、欧洲、日本等教育专家联合成立的国际幼教机构,有近50年的经营管理经验。

常春藤幼儿园坐落于济南市槐荫区二环西路南沙佳苑北临,幼儿园共设置15个班级,每班15-20人,实行小班制,今年9月将正式开学。

签约仪式后,中国传统艺术与学前教育传承专家研讨会举行,中国传统艺术专家、学者和学前教育一线工作者齐聚,共同探索中国传统艺术对学前教育的影响,同时为中国一线教师在实际教学中应用中国传统艺术,提供更多的启迪与指导。



2018暑期营营员在进行创新制作。